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РЕЙТИНГ ЗВО УКРАЇНИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ
АКРЕДИТАЦІЙНИХ ЕКСПЕРТИЗ 2019-2024

Центр  міжнародних  проєктів  «Євроосвіта»  опублікував  рейтинг  ЗВО
України, побудований за даними результатів їх акредитаційних експертиз у
період 2019-2024 років.

Йдеться  про  акредитаційні  експертизи  Національного  агентства  із
забезпечення  якості  вищої  освіти.  Укладачі  рейтингу  вважають  що така
експертиза, проведена у закладах вищої освіти України, є комплексним та
найбільш об’єктивним інструментом оцінювання ефективності роботи ЗВО,
оскільки  в  рамках  оцінювання  аналізується  не  лише  якість  реалізації
освітнього  процесу,  а  й  результати  міжнародної  проєктно-грантової
діяльності,  науково-інноваційної  роботи,  академічної  мобільності,
навчально-методичного забезпечення, кадровий потенціал. А вони, у свою
чергу,  є  тими  ключовими  компонентами,  які  визначають  позиції  ЗВО  у
національних та міжнародних рейтингах. У поточному виданні  рейтингу
ураховані усі рішення НАЗЯВО  щодо тих закладів, у яких було здійснено
п’ять  або  більше  акредитаційних  експертиз  за  останні  п’ять  років.  У
методиці, яка традиційно використовується при побудові цього рейтингу,

https://nrat.ukrintei.ua/rejtyng-zvo-ukrayiny-za-rezultatamy-akredytaczijnyh-ekspertyz-2019-2024/
https://nrat.ukrintei.ua/rejtyng-zvo-ukrayiny-za-rezultatamy-akredytaczijnyh-ekspertyz-2019-2024/


було  уточнено  ряд  вагових  коефіцієнтів  (підвищено  вагу  показника
загальної кількості акредитованих освітніх програм і, відповідно, зменшено
вагу показника умовних акредитацій, що стосуються річних програм або
акредитацій зі зниженою тривалістю). Наразі до топ-5 закладів вищої освіти
входять Київський національний університет ім.  Шевченка,  Національний
технічний університет «Київський політехнічний інститут ім. Сікорського»,
Національний  університет  «Львівська  політехніка»,   Національний
університет  біоресурсів  і  природокористування  України,  Харківський
національний  університет  ім.  Каразіна.
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